Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 27.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005805257

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation X-TECH SWISS SAGL, Zug, neu X-TECH SWISS Sagl

X-TECH SWISS Sagl Industriestrasse 47 6300 Zug

Bisher X-TECH SWISS SAGL

Berichtigung des im SHAB vom 02.12.2022, Meldungs Nr. 1'005'618'287, publizierten Tagesregistereintrages Nr. 17'745 vom 29.11.2022 X-TECH SWISS SAGL, in Zug, CHE-375.467.033, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 235 vom 02.12.2022, Publ. 1005618287). Firma neu: X-TECH SWISS Sagl. [nicht: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Graziano, Antonio, von Mendrisio, in Mendrisio, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 50 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [nicht: mit 5 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Penzolo, Giuseppe, italienischer Staatsangehöriger, in Mendrisio, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [nicht: mit 7 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Papili, Massimo, italienischer Staatsangehöriger, in Porto San Giorgio (IT), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 80 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [nicht: mit 8 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Tagesregister-Nr. 11873 vom 24.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 235, Datum: 02.12.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug